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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
Το ΝΟΗΣΙΣ στο Athens Science Festival 2024  

 
Δυναμικό «παρών» έδωσε το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας - 
ΝΟΗΣΙΣ στο Athens Science Festival (ASF) 2024 που φέτος γιόρτασε τα 10 χρόνια από την 
ίδρυσή του έχοντας καθιερωθεί ως θεσμός, αλλά και ως ένα πολιτιστικό δρώμενο για την 
επιστήμη, την τεχνολογία, την καινοτομία και την τέχνη.  
 
Η φετινή διοργάνωση του ASF με τίτλο «Ιστορίες Αλλαγής» έθεσε στο επίκεντρο τις πλέον 
κρίσιμες προκλήσεις της εποχής μας: Πώς μπορεί η τεχνητή νοημοσύνη να συμβάλλει στην 
αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης; Κατά πόσο είναι εφικτό να γίνει βιώσιμη η σύγχρονη 
βιομηχανία; Ποιες είναι οι πραγματικές απειλές που κρύβει η κλιματική αλλαγή και πώς 
μπορούμε να ανταποκριθούμε ως παγκόσμια κοινωνία; Με ποιους τρόπους επηρεάζουν οι 
τεχνολογικές εξελίξεις τον τομέα της υγείας, την πρόληψη και τη θεραπεία ασθενειών; 
 
Το φεστιβάλ πραγματοποιήθηκε στους χώρους της Τεχνόπολης του Δήμου Αθηναίων και 
υποδέχθηκε περισσότερους από 15.000 επισκέπτες, σε 306 εκδηλώσεις, με τη συμμετοχή 
1.010 επιστημονικών συνεργατών και 300 εθελοντών και εθελοντριών. 
 
Το ΝΟΗΣΙΣ συμμετείχε στο ASF με συνοπτική παρουσίαση της έκθεσης Connected – Η 
ιστορία των υπολογιστών και η ζωή με το διαδίκτυο, αναδεικνύοντας τις δυνατότητες που 
προσφέρει η σύγχρονη τεχνολογία στον άνθρωπο και οι οποίες έχουν αλλάξει ριζικά την 
καθημερινότητά του, τον τρόπο που ζει, εργάζεται, ταξιδεύει, πληροφορείται, συνδέεται. 
 
Τέσσερις είναι οι θεματικές ενότητες της έκθεσης: 

• Η εξέλιξη της μηχανής-Παλιοί υπολογιστές (φυσικά αντικείμενα και εκτυπώσεις), 
πληροφορίες για πρόσωπα που έπαιξαν σημαντικό ρόλο στην εξέλιξη των 
υπολογιστών. 

• Το διαδίκτυο-Πληροφορίες για το διαδίκτυο, video και διαδραστικά εκθέματα σε 
οθόνες αφής. 

• Η νέα ζωή-Πληροφοριακό υλικό και εκθέματα. 

• Ουτοπία ή δυστοπία-Video για τις επιπτώσεις της εκτεταμένης χρήσης του 
διαδικτύου. 

 
Μέσα από τις ενότητες αυτές παρουσιάστηκαν οι υπολογιστές που άλλαξαν την ιστορία και 
η τεχνολογική εξέλιξη πίσω από αυτή τη νέα πραγματικότητα. Επίσης, αποτυπώθηκε η 
έκταση της διασύνδεσης ανθρώπων και μηχανών, ενώ παράλληλα τέθηκαν ερωτήματα για 
τις ευκαιρίες που αναδύονται και τους κινδύνους που ελλοχεύουν. 
 
 

Παράκληση για μετάδοση ή δημοσίευση 
 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Ελισάβετ Κωνσταντίνου 
Υπεύθυνη Επικοινωνίας & Προβολής Τηλ: 2310 483 045 - 2310 483 000, εσωτ. 105 
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